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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 48ª (QUADRAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de julho de 2014 (dois mil e quatorze), a partir das 9:00 (nove) horas, reuniram-se na Secretaria da Comissão Permanente de Licitação, sala A 121, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o(a) Pregoeiro(a) e a respectiva equipe de apoio, designados pelas Portarias nºs 14.961 e 15.050, publicadas no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte dos dias 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, para darem continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 23/7/2014 (46ª sessão pública de 2014), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 43/2014, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva na subestação rebaixadora de energia elétrica e nos bancos de capacitores instalados na sede da CMBH. 

Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:

● ELETROMECAP INDUSTRIAL LTDA. → Mário Antônio de Oliveira Couto;
● FASOR SERVIÇOS ELÉTRICOS LTDA. - EPP → José Carlos dos Santos;
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Dando início aos trabalhos da sessão pública, informou a Pregoeira que a empresa ELETROMECAP apresentou no dia 24/7/2014, ou seja, tempestivamente, sua proposta comercial ajustada ao preço global por ela apresentado.

Considerada aceitável a proposta comercial final ajustada da empresa ELETROMECAP INDUSTRIAL LTDA., quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo de referência constante do processo, passou-se à fase de HABILITAÇÃO da licitante.
Conferido o lacre, foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa ELETROMECAP, procedida a consulta aos sites respectivos e impressos os documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues (os quais foram anexados a esta ata), tudo conforme previsto no ato convocatório.

Conferidos os documentos de habilitação da empresa ELETROMECAP, foi a mesma declarada INABILITADA, por descumprir os subitens: 9.4.1, “c” (apresentou a certidão negativa de falência em cópia simples); 9.1.2, “d” (comprovante de regularidade para com a fazenda municipal de apenas parte dos tributos); 9.1.4, “c3” (atestado não consta manutenção corretiva) e “c4” (atestado não registrado em entidade profissional), todos combinados com o subitem 9.4.6 do edital.
O representante credenciado da empresa FASOR manifestou a intenção de recorrer da decisão tomada pela Pregoeira em relação à sua INABILITAÇÃO, por entender que "o atestado de manutenção preventiva e corretiva de subestação, já implica a análise do óleo, o que, inclusive, já foi feito pela empresa para a Câmara Municipal de Belo Horizonte".
A empresa recorrente deverá apresentar as razões de seu recurso com a intenção manifestada nesta ata, em até 3 (três) dias úteis, contados da publicação da intenção em Diário Oficial, para conhecimento de todos os participantes.
Foi concedida, aos representantes credenciados presentes, vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.

Nada mais havendo a ser tratado, a Pregoeira declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela equipe de apoio e pelos representantes credenciados presentes nesta sessão pública.
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